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Η Turkish Airlines προσφέρει ξανά την υπηρεσία
stopover accommodation στους επιβάτες

2022/03/18 10:24 στην κατηγορία ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΑ

Η Turkish Airlines προσφέρει την ευκαιρία στους επιβάτες με μεγάλους χρόνους
transit να ανακαλύψουν την Κωνσταντινούπολη μέσω της υπηρεσίας stopover
accommodation.

Από το 2017, η ενδιάμεση υπηρεσία συγκέντρωσε το ενδιαφέρον των επιβατών, που
χρησιμοποιούσαν την Κωνσταντινούπολη ως κέντρο μεταφοράς, ωστόσο διεκόπη
λόγω της πανδημίας.

Καθώς οι επιπτώσεις της πανδημίας μειώνονται, ο εθνικός αερομεταφορέας της
Τουρκίας ξεκινά ξανά αυτήν την υπηρεσία από το 2022.

Προκειμένου οι επιβάτες με μεγάλους χρόνους transit να περάσουν ποιοτικό χρόνο
στην Κωνσταντινούπολη, η Turkish Airlines θα παρέχει 1 διανυκτέρευση σε 
ξενοδοχείο 4 Αστέρων για Οικονομική Θέση και 2 διανυκτερεύσεις σε 
ξενοδοχείο 5 Αστέρων για Business Class με το κουπόνι ξενοδοχείου που
εκδίδεται μετά την αγορά του εισιτηρίου.

Επιπλέον, οι επιβάτες θα έχουν τη δυνατότητα διαμονής σε συμβεβλημένα
ξενοδοχεία με τιμές που ξεκινούν από 49 δολ.

O γενικός διευθυντής της Turkish Airlines, Bilal Ekşi, ανέφερε: «Σκοπεύουμε να
δείξουμε την τουρκική φιλοξενία και τα μοναδικά θαύματα της Κωνσταντινούπολης
στους επιβάτες μας που επιλέγουν την υπηρεσία ενδιάμεσης διαμονής, συμβάλλοντας
στον τουρισμό στην Τουρκία και να αυξήσουμε τον αριθμό των επιβατών 
μεταφοράς της Turkish Airlines.

Οι επιβάτες μπορούν επίσης να αυξήσουν τη διάρκεια της αρχικής δωρεάν διαμονής
τους με συμφέρουσες τιμές της Turkish Airlines σε συμβεβλημένα ξενοδοχεία και να
ανακαλύψουν ακόμη περισσότερα από την Κωνσταντινούπολη».



Πάνω από 57 χιλιάδες επιβάτες μεταφοράς από 42* χώρες και 108 πόλεις γνώρισαν
το προνόμιο να ανακαλύψουν την Κωνσταντινούπολη με ενδιάμεση υπηρεσία μέχρι
στιγμής. Υποστηρίζοντας τον τουριστικό τομέα της Τουρκίας, η κλίμακα του έργου
σχεδιάζεται να επεκταθεί με 15** νέες χώρες το 2022

*42 χώρες (σημείο αναχώρησης): Αλγερία, Αυστραλία, Αζερμπαϊτζάν,
Λευκορωσία, Καναδάς, Κίνα, Δανία, Εσθονία, Αιθιοπία, Φινλανδία, Γκάνα, Ελλάδα,
Ιρλανδία, Ινδία, Ιράν, Ιταλία, Ακτή Ελεφαντοστού, Ιαπωνία, Καζακστάν, Κουβέιτ,
Λετονία , Λιθουανία, Μαλαισία, Μαρόκο, Νιγηρία, Νορβηγία, Ομάν, Πακιστάν,
Πορτογαλία, Κατάρ, Ρωσία, Σκωτία, Σερβία, Νότια Αφρική, Ισπανία, Σουηδία,
Τανζανία, Ταϊλάνδη, Τυνησία, Ουκρανία, Ηνωμένο Βασίλειο και Ηνωμένες Πολιτείες
Αμερικής.

**Προγραμματισμένες 15 χώρες (σημείο αναχώρησης): Κένυα, Ζάμπια,
Μοζαμβίκη, Ινδονησία, Νότια Κορέα, Βιετνάμ, Μπαγκλαντές, Νεπάλ, Αργεντινή,
Βραζιλία, Παναμάς, Κολομβία, Μεξικό, Σαουδική Αραβία και Μπαχρέιν.


